

{گیلان زمین}

رییس کل دادگستری گیلان خبر داد:

اعتراض قاتل اهورا به حکم دادگاه

گفت: چرا باید در محافلی به‌گونه‌ای در رابطه با دستگاه قضائی بحث شود که اذهان عمومی نسبت به دستگاه قضا بدبین شود.

وی با اشاره به دشمن خواندن دستگاه قضائی از سوی برخی از مدیران اجرایی استان، گفت: در جامعه اسلامی همه باهم دوست هستیم و دشمنی وجود ندارد و همه باید روی یک خط برای دستیابی به هدف مشخص در حرکت باشیم.

رییس کل دادگستری استان گیلان با اعلام اینکه هدف دستگاه قضا عزت نظام جمهوری اسلامی است، گفت: خدمت به مردم و پیشرفت و توسعه استان از اهداف دستگاه قضائی هست و هیچ‌کس از ار کان نظام از یکدیگر جدانمیستیم.

سیاوش پور با تاکید بر اینکه برخی‌ها باید خیالات خود را به نحوی منصفانه و معقول اصلاح کنند، مطرح کرد: موضوعاتی که اکنون در جامعه مطرح می‌شود مایه تأسف من است و در طول خدمتی که در استان‌های مختلف داشته‌ام اهل جنجال نبوده‌ام و فقط اهل کار هستیم.

وی در تشریح مرز دوستی دستگاه قضا با مدیران گفت: تا زمانی که دوست ما سالم باشد با

ان رفیق هستیم و بعد ممکن است روزی برسد که ما در مقابل دوست خود قاضی باشیم و آن متهم و در آن زمان هیچ دوستی‌ای برای ما باقی نخواهد ماند.

رییس کل دادگستری استان گیلان همچنین در تشریح سؤالی در خصوص طرح فرآکسیون زنان مجلس شورای اسلامی مبنی برافزایش حداقل سن ازدواج گفت:

ممکن است طرح در دست بررسی فرآکسیون زنان ازدواج در سنین پایین باشد که در این صورت هم با گرفتن گواهی رشد از دادگاه مانعی برای ازدواج وجود ندارد. سیاوش پور با اشاره به رشد متفاوت دختران در اقلیم‌های متفاوت کشور گفت: در برخی از استان‌ها دختران در سنین پایین‌تر و در برخی از استان‌ها دختران در سنین بالاتری بالغ می‌شوند که نمی‌توان با این توضیح قانون ثابتی برای تعیین سن در نظر گرفت.

وی با اشاره به محدودیت‌های شرعی در تعیین سن ثابت برای ازدواج دختران، افزود: در حال حاضر بسیاری از جرائم در سنین پایین رخ می‌دهد که با افزایش سن ازدواج ممکن است آسیب‌های جدی‌تری نیز در موارد اجتماعی رخ دهد.

سیاوش پور با اشاره به دستگیری برخی از مدیران کل در استان و واکنش برخی در دفاع از آن‌ها، گفت: ما گوشمان بدهکار حرف‌ها و حمایت‌ها مدیران برای متخلفان نیست بلکه نخستین قصد و هدف ما برای استان؛ توسعه اشتغال و پیشرفت همه‌جانبه در همکاری است.

وی با تاکید بر اینکه برای دستگاه قضایی دوره، جناح سیاسی و سیاست دولت‌ها نقشی در بررسی پرونده‌ها ندارد، گفت: قوه قضائیه در راستای قانون و بر مبنای منویات رهبری و سیاست‌های تعریف‌شده از سوی رئیس دستگاه قوه قضائیه عمل می‌کند و با هر دولتی برای پیشرفت، روان شدن کار مردم و امنیت سرمایه‌گذاری همکاری خواهد کرد. رئیس کل دادگستری استان گیلان با تاکید بر اینکه همکاری دستگاه قضائی با دولت به معنای چشم‌پوشی از خطاهای مدیران دولتی نیست، تصریح کرد: اگر دستگاه قضائی در رابطه با تخلف مدیران چشم‌پوشی کند مردم به آن‌هااعتراض خواهند کرد و نباید در مقابل بیت‌المال که دست ما نیست، گذشت و چشم‌پوشی داشت.

سیاوش پور بایبان اینکه پرونده مدیران متخلف همچون پرونده‌های عادی بررسی می‌شود و دستگاه قضائی به‌هیچ‌وجه اهل جاروجنجال نیست، گفت: همه پرونده قضائی فرایندی دارند که باید آن فرایند طی شود و قاضی و یا مدعی‌العموم نمی‌تواند پرونده مطرح‌شده در دادگاه را رسیدگی نکنند. وی با غلط پنداشتن تصور برخی‌ها مبنی بر اینکه دستگاه قضا در پی برخورد با گروه خاصی است، بیان کرد: ما مانع پیشرفت و توسعه استان نیستیم و به‌هیچ‌وجه دستگاه قضا به جریانات سیاسی و جناحی آشنا نبوده و آشنا نیز نخواهد بود.

رییس کل دادگستری استان گیلان با اشاره به برخورد تعصبی برخی‌ها در حمایت از مدیران متخلف استان، خاطرنشان کرد: حداقل انتظار از مدیران ارشد استان دفاع نکردن از مدیری هست که در مظنه اتهام بوده و پرونده قضائی آن در حال بررسی است. سیاوش پور بایبان اینکه مدیری که فعلاً در بازداشت هست ممکن است زحماتی را کشیده باشد اما در حال حاضر از نگاه دستگاه قضا یک متهم محسوب می‌شود،

رییس کل دادگستری استان گیلان با اشاره به اینکه دین اسلام دینی کامل است و در راستای اعتدال حرکت کرده، گفت: خانواده‌ها باید توجه کنند تا رشد عقلی و جسمی دختران به‌صورت یکسان باشند تا مشکلی برای زوجین پس از ازدواج رخ ندهد.

سیاوش پور با تاکید بر اینکه همه مشتاقانند تا سطح ازدواج در کشور افزایش پیدا کند، گفت: ازدواج جوانان را از بسیاری از مفاسد دور می‌کند چون بسیاری از آسیب‌هایی که در جامعه به وجود می‌آیند ناشی از دیر ازدواج کردن است. وی با تاکید بر اینکه باید امکانات ازدواج در کشور برای جوانان بیشتر فراهم شود، افزود: هرچقدر سن ازدواج به‌مراتب کاهش پیدا کند مشکلات و آسیب‌های اجتماعی نیز کاهش پیدا می‌کند.

رییس کل دادگستری استان گیلان با تاکید بر اینکه ازدواج در سنین بالا خوب نیست و به ضرر جامعه تمام می‌شود، گفت: باید در مباحث رشد اعم از رشد عقلی و جسمی توجه کافی از سوی خانواده‌های صورت بگیرد.

سیاوش پور همچنین به موضع پرونده اهورا و صدور رأی برای متهم پرونده خبر داد و گفت: متهم پرونده اهورا محکوم‌به قصاص حبس، شلاق و تبعیدشده است. وی همچنین به موضوع قتل یک مادر و فرزند و مصدوم دیگر خانواده‌ای در شهرستان رضوانشهر اشاره داشت و تشریح کرد: طبق آخرین آمار و اطلاعاتی که تا این لحظه موجود است مادری از طبقه پنجم فرزندان خود را به پایین ساختمان پرت می‌کند که خوشبختانه دختر ۹ ساله آن‌ها پس از پرت شدن به خودرویی در خیابان برخورد کرده و از مرگ حتمی نجات‌یافته اما پسر پنج ماهه

پس از تراب در جازاز بین رفت و سپس نیز خودش را از بلندی پرت کرده است. رییس کل دادگستری استان گیلان بایبان اینکه هنوز علت اصلی موضوع به‌درستی مشخص نیست، گفت: مادر خانواده ظاهراً اختلافاتی با همسر خود داشته است اما در سابقه مادر از اینکه وی به لحاظ روانی دارای مشکلاتی بوده هنوز دلیل متقن و قطعی از سوی پزشکی قانونی اعلام‌نشده است.

سیاوش پور اظهار و نظرهای معمولی در رابطه مادر را ناشایست توصیف کرد و گفت: ناصواب است کسی که نه تخصص و نه اطلاعات کافی دارد بخواهد در رابطه با موضوعات قضائی تحلیلی داشته باشد و ما خواستاریم تا قاضی حکم قطعی صادر نکرده دیگران از اظهار و نظر غیر کارشناسی خود پرهیز کنند. وی بایبان اینکه قاتل اهورا به سه مجازات محکوم‌شده، گفت: حکم قصاص قاتل اهورا برای قتل بوده، به حدهای قصد و شرب خمر نیز متحمل شده است و تبعید نیز برای وی در نظر گرفته‌شده است.

رییس کل دادگستری استان گیلان با اعلام اینکه پرونده قاتل اهورا به ابلاغ فرستاده‌شده و محکوم‌علیه می‌تواند تجدیدنظرخواهی در حکم نماید، افزود: قاتل اهورا پس از ابلاغ دانامه می‌تواند ظرف بیست روز اعتراض کند که وکیل وی اعتراض کرده و پرونده با نام‌های به دیوان عدالت کشور فرستاده‌شده است.

مدیر درمان تامین اجتماعی گیلان اعلام کرد:

تجهیز بیمارستان حضرت رسول اکرم (ص) به پیشرفته‌ترین دستگاه ام‌آر‌آی گیلان

خبر داد و در خاتمه ضمن قدردانی از اعضای شورای هماهنگی دستگاه‌های وابسته به وزارت کار، رفاه و تامین اجتماعی از ساخت بیمارستان دیگر مدیریت درمان تامین اجتماعی گیلان در شهرستان لنگرود که با ۶۴ تخت‌خواب با زیربنای ۳ هزار و ۷۸۱ متر در مرحله‌ی تکمیل است اشاره و پیش‌بینی کرد تا پایان سال این بیمارستان مورد بهره‌برداری قرار گرفته که با ارتقاء هتلینگ بیمارستان حضرت رسول سطح کیفیت و خدمات بیمارستانی به مردم را نیز ارتقاء خواهد داد.

طرح اشتغال در گیلان در سال ۹۷

مدیرکل کار، تعاون و رفاه اجتماعی گیلان گفت با همه تلاش‌هایی که استاندار گیلان در راستای دغدغه رهبر انقلاب و دولت در زمینه راه حل اشتغال دارد و با حضور فیزیکی در همه جلسات تاکید بر رفع دغدغه اشتغال داشته طرح‌ها و برنامه‌های دبیرخانه کارگروه اشتغال استان نقش موثری در ایجاد اشتغال و کارآفرینی خواهد داشت گفت: طرح تکاپو به‌عنوان طرح اشتغال فراگیر که برای ۱۹ هزار و ۵۰۰ نفر در گیلان فرصت شغلی ایجاد می‌کند با اعتبار ۵۷۸ میلیارد تومان در قالب ۸ رشته شغلی عملیات ثبت‌نام و پرداخت آن در گیلان آغاز شده است. محمود ایزدوست در نشست هماهنگی دستگاه‌های زیرمجموعه وزارت کار، رفاه و تامین اجتماعی همچنین از طرح ابتکاری دبیر خانه کارگروه استان که به ریاست معاونت عمرانی در قالب یک هزار طرح پرورش ماهی در روستاها با پرداخت ۱۰ میلیون تومان تسهیلات ۴ درصد با تنفس یک ساله و پرداخت ۴۸ ماهه که در قالب یک شرکت پشتیبان اجرا می‌شود با همکاری صندوق کارآفرینی امید برای یک هزار روستای گیلان زمینه کار و اشتغال ایجاد خواهد کرد. وی طرح مشاغل خانگی با اعتبار ۲۳ میلیارد تومان برای ایجاد اشتغال در میان چهار دستگاه فرهنگ و ارشاد اسلامی، میراث فرهنگی، صنعت، معدن و تجارت با همکاری بانک‌های ملی، تجارت و رفاه را از دیگر برنامه‌های دولت در راستای ایجاد اشتغال دانست و سپس از طرح جدید کارورزی برای دانش آموختگان و فارغ‌التحصیلان دانشگاه‌ها خبر داد و تاکید کرد: کارفرمایان از این طرح که مزایای فراوانی برای آنان دارد نسبت به جذب فارغ‌التحصیلان اقدام کنند.

وی طرح تعاون روستا و طرح شرکت تعاونی توسعه، عمرانی شهرستان را از دیگر برنامه‌های وزارت کار، تعاون و رفاه اجتماعی در کشور دانست و خاطر نشان کرد: دولت برای ایجاد اشتغال در سال ۹۷ برنامه دقیقی را هدف‌گذاری کرده است.

حذف مراجعات حضوری در شعبه شهر صنعتی رشت

مدیرکل تامین اجتماعی گیلان هم به دستاوردهای محقق شده در این اداره کل با انجام فعالیت‌های پژوهشی، تحقیقی توسط همکاران اداره کل در راستای حذف حضور فیزیکی و کاهش هزینه‌های جامعه‌ی هدف و کارفرمایان اشاره کرد و گفت: شعبه شهر صنعتی رشت به دلیل بالا رفتن حجم مراجعات حضوری فرایند دریافت لیست شاغلین کارگاه‌ها و حق بیمه آنان از سال گذشته به صورت الکترونیکی دریافت و این امر موجب شد تا ۳۲ هزار بار مراجعه در ماه حذف و به صورت الکترونیکی صورت گیرد. جمیل حق‌پرست از دیگر اقدامات انجام شده در تامین اجتماعی گیلان از آبان ماه ۹۶ با بررسی‌های الکترونیکی دانست که به واسطه تجهیز همکاران به دستگاه‌های GPS و تبلت به محض بازرسی اطلاعات مربوط به کارگاه‌ها به سرور شعبه منعکس می‌شود. وی همچنین از دریافت مجوز برنامه‌نویسی برای اولین بار در شعبه شهر صنعتی رشت که این خدمت در انحصار یک



ملکی، پذیرش یک میلیون و ۲۰۰ هزار نسخه در داروخانه‌های مراکز ملکی مدیریت درمان، مراجعه بیش از ۱۷۷ هزار نفر به آزمایشگاه‌های وابسته، پذیرش بیش از ۱۷ هزار نفر از بیماران بستری در تنها بیمارستان ملکی به،انجام بیش از ۹ هزار و ۲۰۰ عمل جراحی اعم از زنان و زایمان، چشم، ارتوپدی، ارولوژی، گوش و حلق و بینی در بیمارستان حضرت رسول که از این تعداد ۲۱۵ عمل تعویض مفصل ران و زانو و ۸۶ عمل لگن و ۴۰۸ عمل لاپاراسکوپی و ۳۸۳ مورد عمل جراحی مغز و اعصاب و ۴۸۹ مورد عمل ارتوپدی بوده است را می‌توان بخشی از قابلیت‌ها، توانمندی‌ها و ارایه خدمات مجموعه همکاران ما قلمداد کرد که در بخش کمک درمانی به جامعه کارگران استان قدم‌های ماندگاری را برداشته و در راستای تداوم این خدمات برنامه‌هایی را در چشم‌انداز ۱۴۰۴ متصور شده است. مدیر درمان تامین اجتماعی گیلان همچنین راهاندازی بخش شیمی درمانی و فوق تخصصی خون در بیمارستان حضرت رسول اکرم (ص) رشت طی سال‌های ۹۲ تا ۹۵ را از دیگر اقدامات این مرکز برشمرد و به پرداخت ۸۵ درصد از هزینه‌های داروهای شیمی درمانی بیماران مبتلا به سرطان اشاره کرد و با تاکید بر اینکه انجام صددردسی صدور نسخ الکترونیکی در مراکز ملکی درمانی مدیریت درمان تامین اجتماعی گیلان صورت می‌گیرد اضافه کرد: رضایت‌مندی بالای ۹۵درصد بیماران بستری، کسب درجه ارزش‌یابی اعتباربخشی توسط بیمارستان رسول اکرم از سوی وزارت بهداشت و کسب درجه‌ی عالی از گروه APPROVE اساتید دانشگاه علوم پزشکی تهران، شهید بهشتی و ایران دیگر دستاوردهای این مجموعه قلمداد می‌شود. وی تشکیل ۴۲ هزار پرونده الکترونیکی بیماران مزمن و طرح نظام ارجاع داخلی در استان، اجرای طرح ارتقای هتلینگ با اعتباری بالغ بر ۳۹ میلیارد ریال در سال ۹۵ در بیمارستان حضرت رسول اکرم، بیش از ۱۰ میلیون مراجعه به طرف‌های قرارداد با دفتر اسناد پزشکی مدیریت درمان در سال ۹۵ با صرف هزینه‌ای بالغ بر ۳ هزار و ۲۰۰ میلیارد ریال توسط ۲ هزار و ۱۰۰ مرکز درمانی طرف قرارداد و حضور متخصصین قمیم زنان و بیهوشی در بیمارستان حضرت رسول را بخشی دیگر از فعالیت‌ها و اقدامات مجموعه تحت پوشش خود عنوان کرد. وی از آمادگی برای راهاندازی بیمارستان ۱۰۰تخت‌خوابی صحرایی برای مقابله با حوادث غیرمترقبه در استان در محل بیمارستان حضرت رسول اکرم



شرکت تهرانی قرار داشت خبر داد و گفت: عملکرد موفق همکاران ما موجب شد تا گیلان در این بخش به عنوان استان پایلوت انتخاب و سپس در تهران هم اجرایی شود.

پرداخت ۵۹ میلیارد تومان تسهیلات اشتغال فراگیر (تکاپو)

توسط بانک رفاه

مدیر شعب بانک رفاه گیلان هم در این نشست از پرداخت تسهیلات در قالب طرح تکاپو به دو هزار نفر در گیلان تا سقف یک میلیارد ریال خبر داد و گفت: در طرح تکاپو که به عنوان طرح فراگیر اشتغال معروف است برای کل استان ۵۸۷ میلیارد تومان اعتبار در نظر گرفته شده که سهم بانک رفاه ۵۹ میلیارد تومان تکلیف شده است که به محض نصب سامانه این طرح از سوی وزارت رفاه ما که اکنون آمادگی لازم جهت پرداخت به متقاضیان را داریم اقدام خواهیم کرد. سید ولی‌اله محققى همچنین به طرح مشاغل خانگی اشاره کرد که تا سقف ۵ میلیون تومان ابلاغ شده است از ۲۳ میلیارد تومان کل اشتغال ۱۱ میلیارد آن توسط بانک رفاه پرداخت خواهد شد. به گفته وی تا این لحظه بالغ بر ۱۲۰۰ نفر در کل شعب بانک رفاه ثبت‌نام‌و از این تعداد بر ۴۶۶ نفر تسهیلات پرداخت خواهد شد که قرار شد تا پایان سال به ۲ هزار نفر تسهیلات مشاغل خانگی پرداخت شود و به روسای شعب برای پرداخت تسهیلات توصیه شده با مردم سخت‌گیری لازم را نداشته باشند.

پذیرش بیماران بهزیستی توسط واحدهای درمانی مدیریت درمان

در این نشست همچنین دکتر محمدرضا پارسی، مدیرکل بهزیستی گیلان هم به ارایه خدمات به جامعه هدف بهزیستی گیلان که بخشی هم از جامعه کارگران هستند اشاره و درخواست کرد: مدیریت درمان تامین اجتماعی گیلان که نقش مهم و بی‌بدیلی در سلامت جامعه تاکنون ایفاء کرده است می‌تواند به این بخشی از جامعه هدف بهزیستی خدمات درمانی و بیمارستانی ارایه کند که این کار قطعاً بر هدف معنوی آن مجموعه خواهد افزود.

ریزکرد صندوق کارآفرینی امید ایجاد رونق کسب و کار

مدیر صندوق کارآفرینی امید هم از داشتن برنامه حمایتی این صندوق برای یک هزار واحد خانگی در گیلان خبر داد.

محمدرضا شیخ‌الاسلام با اشاره به اینکه ۱۰ میلیون تومان تسهیلات قرض‌الحسنه به روستائیان در قالب پرورش ماهی با همکاری دبیرخانه کارگروه اشتغال پرداخت می‌شود نوید داد: روستائیان می‌توانند در قالب ایجاد اشتغال در روستاها زمینه کسب و کار خود را رونق دهند. در پایان این مراسم از تعدادی از پژوهشگران دستگاه‌های مذکور با اهدافی لوح تقدیر قدردانی شد.